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IIpo MHOro4JjieHbI

1. (a) [Jokaxkwute, 4TO MHOTOYJIEH CTENIEHU N UMeeT He 6oJiee N pa3JIMYHbIX KODHEA.
(b) okaxkure, 9TO €Cji IBA MHOTOUJIEHA CTEIIEHH HE BBIIIIE 1L COBIAAIOT B 1+ 1 TOUKe,
TO OHU PABHBI.

2. JlokaxxuTe, YTO 3HAUEHUE BBIPAXKEHUS HE 3aBUCUT OT T

(z—a)(x—=b)(xr—c) (zr—a)lz—0b)(x—d) (r—a)lr—c)(e— d)+(x —b)(z —¢)(x —d)

(d—a)(d—=b)(d—c) (c—a)lc—Db)(c—d) (b—a)b—c)(b—d) (a—b)(a—c)(a—d)

3. Jlemra Breinucas Ha jiocke 100 pa3/jMaHbIX 9uces]. 3aTeM OH yBEJMYU/I BCe UHUC/Ia HA OJUH.
Oxka3zaJjoch, 9TO MIPOU3BEAEeHNE YNCET He U3MEHUJIOCh. 3aTeM OH IIOBTOPUJI ONEPAIUio, U
IIPOM3BEAEHNE UNCEJI CHOBA He M3MEHMJIOCh. Kakoe HambOJIbIee KOJIMIECTBO pa3 OH MOT
IIOBTOPUTH 3Ty OMEPAIHMIO, ITOOBI ITPOU3BEIEHUE UNCE OCTABAJIOCH ITOCTOSTHHBIM 7

4. Tlpo mmorouren f(x) = x'° + agz” + ... + ao usBectno, uro f(1) = f(—1), ..., f(5) =
f(=5). Hokaxkure, uaro f(x) = f(—x) ansa g0boro aeficTBUTEILHOTO X.

5. Mmuorounen P ceipMoil CTEIEHN C EeJbIMU KOIMPUITMEHTAMI B CEMU IIEJIbIX TOYKaX IIPHU-
HuMaeT 3Hadenus 1. Jlokaxkure, 94To MHOTO4YJIEH P HENIPpUBOIMM HAJT Z , THBIMU CJIOBAMU
HE CyIEeCTByeT MHOTOYJIEHOB ()1 M (J2 HEHYJIEBOH CTENeHU C MEeJIbIMU KOIDDUITMEHTAMI
Takux, 910 P = Q1Q)2.

6. Jlaubl 1Ba MHOrOYJIEHA MOJIOKUTENBbHO cTenienn P(x) u Q(x), NpuIéM BBIIIOJIHEHBI TOXK-
nectBa P(P(x)) = Q(Q(x)) m P(P(P(x))) = Q(Q(Q(x))). ObsizaTesbHO 1 TOTIa BbI-

noJiHEeHO ToXkIecTBO P(z) = Q(x)?

7. Haiigure Bce MHOTOUWIEHBI P(T), TAKUE, UTO JJIsl JTFOOBIX HEHYJIEBBIX YUCEN T, Y, Z, YAOBJIe-
1 1

p@ e p)

8. MmuoxkecTBo n3 2018 moapsaa uaymux HATYpPaJbHBIX YHCEJ HA30BEM NPEKPACHBIM, €CJIN
€ro MOXKHO pa30oUTh Ha JIBa MIOJIMHOXKECTBA C PABHBIMU ITPOU3BeaeHUsAMA. JloKaxKuTe, 9TO

TBOPSIONIUX yCJIOBUIO X2 + Y2 = TY, IMeeT MeCTO PaBEeHCTBO:

IIpeKpaCHbIX MHOXKECTB KOHCYHO.



